

Tiché miesto: Prvý deň

(A Quiet Place: Day One)

Premiéra: 27. 6. 2024

UIP – Paramount, USA, 2024

Réžia: Michael Sarnoski

Scenár: Michael Sarnoski, John Krasinski, Bryan Woods

Kamera: Pat Scola

Hrajú: Lupita Nyong'ó, Djimon Honsou, Joseph Quinn, Alex Wolff



Ak chcete prežiť, musíte zostať potichu. Úspešná post - apokalyptická hororová sága *Tiché miesto* sa v novej epizóde vracia ku dňu, keď na našu planétu dorazili agresívni mimozemšťania. Počiatkový šok zažijete spolu s obyvateľmi New Yorku, mesta, ktoré nestíchnu ani na chvíľu.

Sam (držiteľka Oscara Lupita Nyong'o) sa pôvodne vybrala do New Yorku na jednodňový výlet. Keďže niektorí ľudia majú ozajstnú smolu, vybrala si deň, keď prileteli. Mimozemšťania podobní obrovskému hmyzu okamžite začali dávať ľuďom najavo, že je len otázkou času, kedy prestanú byť pánmi tvorstva. Tí, ktorým sa podarilo prežiť prvú vlnu útokov, zistili, že jedinou ochranou pred votrelcami je zachovať úplné ticho. Z New Yorku sa stane obrovská pasca, z ktorej sa každý snaží čo najrýchlejšie a najtichšie uniknúť. Sam sa spojí s Ericom (Joseph Quinn), cudzincom, na ktorého náhodne narazí, v snahe ukryť sa a vydajú na cestu von z najhlučnejšieho miesta na zemi. Vo dvojici je to zdanlivo jednoduchšie, avšak hrozí, že vám unikne nejaké slovo, do niečoho narazíte, niečím zarachotíte... A oni čakajú.

"Keď ste rodina, prirodzene sa snažíte držať spolu a zostať spolu," hovorí hviezda filmu Lupita Nyong'o o hrdinoch predchádzajúcich dvoch dielov, o rodine Abbottovcov, ktorá sa snaží prežiť na odľahlej farme. *"V tomto filme je to presne naopak. Máme tu sólistov, ktorých spojila globálna katastrofa. Ako budú medzi sebou komunikovať, keď sa nedokážu dohovoriť ani tým najjednoduchším spôsobom? Ako vymyslia plán prežitia?"* kladie otázky, na ktoré odpovie až film.

Za úspešnou ságou *Tiché miesto* stojí herec, scenárista a režisér John Krasinski, ktorý je uvedený ako producent a spoluautor scenára. Hoci sa táto časť odohráva pred udalosťami predchádzajúcich dvoch, minimálne v jednej dejovej línii sa s ich dejmi spojí.

Prístupnosť:	nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov
Obsahové deskriptory:	násilie, strach
Žáner:	horor
Verzia:	anglicky so slovenskými titulkami
Minutáž:	99 minút
Formát:	2D DCP, 4DX, IMAX, zvuk 5.1, 7.1 a ATMOS
Monopol do:	27. 6. 2027

